

DIARIO DE S PAULO --- 15.2.66

1. ABERTURA COM FILME
2. CALENDARIO COM FILME POSITIVO
3. PRISAO DE GAROTOS COM FOTOS EM ESTANTE
4. ABERTURA COM GTS
5. COMERCIAL
6. MANCHETES COM CHARGES
7. HORA CERTA
8. CHICO RIBEIRO
9. VINHETA: SANGUE PARA O HC
10. NOTAS POLITICAS COM FILME
11. ~~NOTAS INTERNACIONAIS COM FILMES~~ NOTAS GERAIS COM FILMES
12. COMERCIAL
13. REPORTAGEM PRODUZIDA (BOZAN)
14. VINHETA: COTACAO DO DOLLAR
15. NOTAS INTERNACIONAIS COM FILME
16. ENTREVISTA COM ALMIRANTE (AO VIVO)
17. VINHETA PREVISAO DO TEMPO
18. NOTAS GERAIS COM FILME
18. VINHETA: HORA CERTA
19. CRISCUOLO
20. COMERCIAL
21. DESPEDIDAS
22. ENCERRAMENTO

(2)

GALON FAZ O "H" DO ORTICON QUE ESQUECEU ONTEM
SONOPLASTIA; MUSICAS DE NAT KING COLE

FILME NEGATIVO

MARRA CABINA

Quinze de fevereiro de mil, novecentos e sessenta e cinco, morreu Nat King Cole. Morreu o cantor que seis anos antes viera ao Brasil e conquistara a todos com sua simpatia, carinho e simplicidade. O intérprete de tantos sucessos mundiais, faleceu aos quarenta e sete anos, vitimado pelo cancer. Filho de família pobre, Nat lutou muito para vencer na vida. Integrou conjuntos de jovens e, às vezes, cantava sozinho. O sucesso veio aos poucos, à medida que gravava suas primeiras canções. Indubitavelmente, a música "Blue Gardenia" foi um dos seus maiores e responsável por sua projeção internacional.

Nas ultimas fases da sua brilhante carreira artística, Nat King Cole gravou músicas no idioma castelhano e até algumas em língua portuguesa. Cachito e "Não tenho lágrimas" são duas delas.

~~mais ou menos~~ Há um ano, precisamente, morreu o cantor ~~mais ou menos~~ ~~mais ou menos~~ ~~mais ou menos~~ ~~mais ou menos~~ Sua voz, porém, continua viva em nossos ouvidos.

(3)

FOTO NA ESTANTE

NARRA CABINA _____ Mas, o fato de hoje aí está. Contado em fotos co-

FOTO 1 _____ lhidas por Walter Freitas, dos Diários Associados.
São os meninos-ladrões./ Meninos sem nome, /vadios,/ sem pais. Ao todo eram cinco./ Deis deles fugiram.
E os três infelizes,/atados ao cinto de um guarda civil,/contaram as façanhas que vinham cometendo.

FOTO 2 _____ **CABINA** _____ Da radio ao casaco,/ e até mesmo perucas,/ eles não perdoavam./ Na escola da rua, /aprenderam a roubar./ E roubavam de tudo, / de dentro dos carros. ~~XXXXXXXXXXXXXX~~

FOTO 3 _____ **CABINA** _____ Sem choro nos olhos,/ mas o medo estampado,/ os "cara-sujas",/atados ao cinto,/deixaram sua toca.
Na escola da rua,/ este é o castigo./ Meninos sem nome, / vadios,/ sem pais,/ trocaram a sargeta pelo juizado./

(VOLTA FOTO 1)

FOTO 1 _____ **CABINA** _____ Meninos vadios,/ sem profissão,/receberam registro./ "Pivetes" eles são./ Isso aconteceu em São Paulo,
Avenida Ipiranga,

DOC

(1)

(2)

OTS

(4)

SEGUNDA ABERTURA EM GTS

SEGUNDA ABERTURA EM GTS

SEGUNDA ABERTURA EM GTS

(5)

PRIMEIRO COMERCIAL PRIMEIRO COMERCIAL PRIMEIRO COMERCIAL PRIMEIRO COMERCIAL

DSP 1966 0215 4

(6)

MANCHETES COM CHARGES

CHARGES EM

SEQUENCIA

- 1. GOVERNISTAS QUEREM ADAUTO CARDOSO NA PRESIDENCIA DA CAMARA FEDERAL...
- 2. DGT CONFIRMA AUMENTO DE TARIFAS...
- 3. ESTADOS UNIDOS NAO PRETENDEM ESMAGAR VIET-NAM DO NORTE - AFIRMA MACNAMARA ...
- 4. SERES INCRIVELMENTE ESTRANHOS EX EM MARTE...

803

(7)

CÂMERA FOCA RELÓGIO

CUTOS CÉBINE

Hora certa em Moscou ... + 3

em Santiago do Chile ... - 2

e em Roma + 3

DSP 1966 02 15 6

CRONICA DE CHICO
LIBREIRO.....

(8)

O Ministro da Justiça dos Estados Unidos do Brasil, senador Mem de Sá, disse ontem que a oposição está levando o país a caminhar para uma ditadura militar. E não o confidenciou a amigos, entre quatro paredes, mas proferiu-o de público, a jornalistas credenciados. Que sentido emprestar-se a essa frase? De advertência? De ameaça? De mera constatação de um fato consumado? Quando um membro do governo, um ministro, revestido da responsabilidade e da estatura moral do senador Mem de Sá, menciona a possibilidade de se instalar uma ditadura militar num país que luta tenazmente para restaurar a democracia, entregue aos braços de uma Revolução que o arrancou de outra ditadura totalitária em vias de implantar-se, - o que dizer? Como julgar esse pronunciamento, senão à luz opaca e mortiga do pessimismo? A que oposição se refere o Ministro da Justiça? A que afi está, nas ruas, consubstanciada na insatisfação popular diante da desordem jurídica, da farra política, dos problemas sociais, econômicos e financeiros criados pelo governo revolucionário? Ou aquela outra oposição, formada por um grupinho de políticos que luta valentemente por organizar o "Manda Brasa", e não tem a menor oportunidade de influir nos desígnios da ARENA? Prosegue o Min. Mem de Sá, naquele entrevista, afirmado que "há muita má-vontade para com o governo..." Perdões-nos S. Excia., mas bôa, ou má-vontade, hoje só há uma vontade, - a do próprio governo. Os Atos Institucionais e Complementares confirmam isto, são meros atos de volição, unilaterais, arbitrários, que exprimem impetuosamente o critério do governo segundo a Revolução, e se baseiam no poder inherente a todas as revoluções. O ilustre Marechal Castelo Branco, nesse hora, neste mesmo momento em que fala o seu ministro, vai decidir ou já está decidindo sobre as chefias da ARENA, sobre a presidência da Câmara Federal, sobre a cessação de novos mandatos eletivos, sobre a manutenção ou extinção da estabilidade como conquista dos trabalhadores, sobre a reforma monetária, sobre os rumos da economia, sobre a política de preços e abastecimento, sobre a candidatura Costa e Silva, sobre a consolidação constitucional... E a oposição? Ah! a oposição está levando o Brasil para um caminho muito triste! Para a ditadura militar. Será que o ministro Mem de Sá, senador da República, não vê outro modo de encaminhar a política nacional, senão esse, de cortar a cabeça da democracia porque o chapéu está muito achatado?

(9)

VINHETA: FALTA DE SANGUE NO HC

CHARGE

O problema de sangue nos hospitais de urgencia de São Paulo continua sendo grave. Notadamente agora, véspera de Carnaval, época em que ocorrem acidentes os mais sérios, a necessidade de sangue avulta. Compareça ao Banco de Sangue do Hospital das Clínicas, e dê a sua contribuição. Uma vida pode estar em suas mãos.

(10)

cam-loc

Dia 17, às 8,30 horas, deverá che-

gt-costa e silva.....gar ao Rio o general Costa e Silva. E assesse-
res militares e civis do Ministro da Guerra in-
firam que ele não fará nenhum pronunciamento
político.

cam-loc

Está programada, porém, uma visita
gt-costa e silva.....do general Costa e Silva a todos os Estados da
Federativa. Adianta-se que o acompanharão vários
membros da Diretoria Nacional da ARENA.

cam-loc

Enquanto isto, prosseguem, ativa e
intensamente, os preparativos para a recepção
ao chefe do Exército. Todas as passagens aéreas
de Brasília a Guanabara já estão ~~4444~~/ exgotadas.
As reservas, em sua totalidade, foram feitas
por deputados federais e senadores.

cam-loc

Por outro lado, informa-se que várias
modificações serão introduzidas nos comandos do
Exército, logo após o retorno do titular da Guer-
ra. Estão sendo aguardadas diversas promoções para
varze nos quadros de oficiais.

(OP)

cam-loc

O deputado Cantidio Sampaio, se-

gt-cantidio..... eretario da Segurança Publica, será o representante do governador Adhemar de Barros na recepção ao ministro Costa e Silva.

cam-loc

O sr. José Sarney como governador fez a primeira prestação de contas ao povo. Ele pintou este quadro impressionante:

cam-loc

Os cofres publicos estão vazios, déficits orçamentários são enormes, até os hospitais se apresentam em estado dos mais lastimáveis, com os doentes preparando a própria alimentação.

cam-loc

O governador José Sarney abrirá vários inquéritos para apurar irregularidades da administração passada, que chegou ao extremo de nomear vários criminosos para cargos de delegados de Polícia.

cam-loc

gt-men de sá.....

O ministro da Justiça, senador Mário Soárez, confirmou que o processo de cassação de vários deputados da Assembleia Legislativa da Guanabara já está em mãos dos membros do Conselho de Segurança Nacional.

(013)

cam-loc

gt-padilha.....

O deputado Reimundo Padilha, líder do Governo na Câmara Federal, revelou ao marechal Castelo Branco o resultado da consulta previa a que submeteram os parlamentares da ARENA para saber entre os sr. Nilo Coelho e Adauto Lúcio Cardoso qual seria o candidato preferido para a presidência daquela Casa de Congressos.

cam-loc

gt-adauto.....

O sr. Adauto Lúcio Cardoso foi escolhido, recebendo 124 votos contra 91 dados ao sr. Nilo Coelho.

cam-loc

Está assentada, portanto, a candidatura do sr. Adauto Lúcio Cardoso para substituição do sr. Nilo Pinto, 43/44. Apenas os votos de ARENA bastarão para elegê-lo.

cam-loc

Ntro Térn
gt-adhemar.....

O coronel Sebastião Paiva confroncou, hoje, com o governador Adhemar de Barros e, mais tarde, disse ele aos jornalistas que o Ministro da Aeronáutica, desde o dia 4, coloca-se à disposição do Exmentivo paulista, devendo assumir um posto na Administração do Estado de São Paulo no Carnaval.

DSP 1966 0215 11

809

10c

cam-loc

Os ex-presidentes Juscelino Kubiteschek, João Goulart e Janio Quadros devem figurar entre os indicados do IPM da ISMB que, conclui-se, foi entregue hoje ao general Dirceu de Araujo Negueira, chefe de Estado Maior do I Exercito.

D
cam-loc

gt-cerdeira.....

O deputado Arnaldo Cerdeira deixará a Secretaria da Agricultura, nos proximos dias, para entregar-se planamente à presidencia da ARENA paulista.

cam-loc

São varios os candidatos já indicados para substitui-lo. Entretanto, o nome mais estabeleido até agora é o do sr. José Kalil.

cam-loc

Outros órgãos publicos sofrerão mudanças nas suas diretorias. Adianta-se que ~~substituidos~~ o será ~~ministro~~ presidente da Caixa Económica Estadual e o sr. Barreiro Horta, este diretor técnico da VASP.

cam-loc

Fontes palacianas apenas desmentiram notícias de que o sr. Górdio Sampaio seria demissionário da pasta da Segurança Pública.

(100)

850

cam-loc

O deputado Cesar Prieto cri-
ticou, novamente, da tribuna da Camara Federal,
a politica economico-financeira do governo re-
volucionario.

cam-loc

Afirmou
~~ESTADISTA~~ o parlamentar do
antigo PTB que "já se prevê, até o fim de 1966,
a elevação do dolar para 3 mil cruzeiros, e que
significará o princípio de uma debacle econômica
para o país".

cam-loc

Em outro trecho, lendo notícia
da revista ~~ESTADISTA~~ "Time", edição espanhola,
gt-roberto campos.....reveleu que o ministro Roberto Campos recentemente
convidou companhias estrangeiras para explorar o
sub-solo brasileiro, e que traduziria o aniquila-
mento da PETROBÁS.

cam-loc

O discurso que o general Amaury
Kruel pronunciou em ~~1966~~ Ribeirão Preto cons-
tará dos anais da Camara. Requerimento nesse
sentido foi encaminhado à mesa pelo deputado
José Barbosa.

(10)

cam-loc

Perante o Departamento Federal

de Segurança Pública, prestou depoimento o ex-embaixador do Brasil na ONU, o diplomata Jaime de Azevedo Rodrigues, que teve seus direitos políticos suspensos pela Revolução.

cam-loc

O sr. Jaime de Azevedo Rodrigues foi ouvido como um dos implicados na manifestação dos intelectuais à porta do Hotel Glória por ocasião da instalação da Conferência da OEA. Informou-se que o ex-diplomata deverá ser confinado numa fazenda de Mate Grosso.

cam-loc

O deputado João Calmon voltou a falar no pevo carioca, a través da Televisão Tupi, sobre a campanha que vem desenvolvendo contra a infiltração de capitais estrangeiros na imprensa brasileira.

cam-loc
gt-calmon.....

Disse o deputado Calmon que o governo de marechal Castelo Branco não é desidioso nem recua diante de ameaças. A comissão criada para investigar o assunto está atuando em regime de tempo integral, de nada tende valido as ameaças dos grupos interessados em torpedecê-la.

(UF)

CABINE LOCUTOR
FILME NEGATIVO

A portas fechadas, o ministro do

Trabalho, coronel Perechi Barcelos, participou de uma reunião do secretariado paulista, sob a presidência do governador Adhemar de Barros. Nenhum jornalista teve acesso ao encontro, mas nesse cinegrafista WALTER GIANELLO conseguiu filmar estes flagrantes, não sem dispensar os maiores esforços. Nada foi transpirado dos assuntos tratados.

(11)

CÂMERA LOCUTOR

Nesse primeiro trimestre serão suspensas todas as emissões de dinheiro, segundo decisão das autoridades financeiras.

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

E neste ano, o Departamento do Imposto de Renda deverá arrecadar mais de dois trilhões de cruzeiros.

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

O governo de São Paulo colocou à disposição do governo federal todo o seu equipamento e a organização de suas autarquias e órgãos ligados ao abastecimento, para que o Rio receba gêneros alimentícios de primeira necessidade, a preços acessíveis.

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

Sobre gêneros alimentícios, a preços acessíveis versará a primeira reunião da CADEP - Campanha em Defesa da Economia Popular, órgão criado pelo senhor Guilherme Borghoff.

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

E novamente em São Paulo esta semana, o senhor Guilherme Borghoff. Afirmou que virá solucionar os problemas de abastecimento de carne...

GT BORGOFF

(IA)

 - - - - -
 Uma denúncia telefônica, de que ocorreria um aten-

FILME NEGATIVO

tado contra o embaixador Lincoln Gordon, no Aero-
 pôrto de Congonhas, obrigou o avião que o conduzia
 a parar no fim da pista. Sob forte escolta, o di-
 plomata abandonou a aeronave, dirigindo-se para o
 Palácio dos Bandeirantes.

SUITE

SUITE

Do M. rumbi, o embaixador Lincoln Gordon foi despe-
 dirase do General Amauri Kruel, comandante do Se-
 gundo Exército. Dia vinte e cinco, o diplomata
 norte-americano viajará definitivamente para Washing-
 ton, onde assumirá a Secretaria de Estado para As-
 sumtos Interamericanos.

SUITE

SUITE

Durante vinte minutos, o senhor Lincoln Gordon con-
 versou com o Governador Adhemar de Barros, no Pa-
 lácio dos Bandeirantes. Ao despedirem-se, o Chefe
 do Executivo Paulista afirmou que todo mundo lamen-
 ta a saída do embaixador norte-americano. Depois,
~~xxxxx~~ o Governador Adhemar de Barros conferenciou
 com o Ministro Peracchi Barcellos, do Trabalho.

(13)

CÂMERA LOCUTOR

Quinta-feira próxima o governador Negrão de Lima inauguraré e decoração do Rio, para o Carnaval.

O primeiro prêmio de fantasias no Municipal será de dois milhões de cruzeiros.

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

Chagou hoje ao Rio, para participar dos festêjos de Momo, um grupo de turistas de Angola. Palestrando com a imprensa, afirmaram que participarão do internacionalmente famoso " Baile Rosa do Ouro ".

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

Em São Salvador, cidade famosa pelo carnaval, a situação está se agravando com as fortes chuvas. No interior da Bahia estão ocorrendo inundações e em Xique-Xique foi decretado o estado de calamidade pública.

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

O desembargador Elmano Cruz foi eleito por unanimidade para a presidência da Associação Brasileira de Imprensa.

1/1/1/1

CÂMERA LOCUTOR

Amanhã, na Barreira do Inferno, será lançado mais um foguete meteorológico, para sondar a velocidade dos ventos nas grandes altitudes.

816

110

O Ministro Peracchi Barcellos visitou na manhã de hoje o conjunto residencial do IAPE, no Alto do Mandaqui. Instado sobre a extinção da estabilidade, o Ministro do Trabalho mostrou-se irritado, afirmando que tudo não passa de mal entendido havidos durante entrevista do Ministro da Fazenda,

WHITE

卷之三

O Tribunal Regional do Trabalho, ~~negando~~ confirmou hoje os quarenta por cento de aumento aos ferroviários da Paulista, vigorando a partir de fevereiro. Neste momento, os empregados estão reunidos em Campinas, deliberando sobre a decisão daquela Corte e quais as providências a serem tomadas.

SOUTHS

SHUTTER

A DST já está aferindo os taxímetros dos veículos da Capital. O comparecimento de motoristas tem sido mínimo. Com a vistoria, pretende a DST evitar irregularidades na cobrança das novas tarifas, pois os taxímetros foram modificados.

857

(12)

SEGUNDO COMERCIAL SEGUNDO COMERCIAL SEGUNDO COMERCIAL SEGUNDO COMERCIAL

•

•

DSP 1966 0215 20

(13) ~~(13)~~

Reportagem Produzida -1-

CÂMERA BOUZAN..... Embora nascido na Índia, o Budismo acabou ~~num~~ se convertendo em religião nacional de outros países do Extremo Oriente, entre os quais o Japão. Ao iniciar sua emigração para o Brasil, há pouco mais de meio século, os japoneses trouxeram consigo - a sua doutrina religiosa. E passaram a praticá-la entre nós, inclusive a casar-se ~~num~~ num ~~templo~~ em suas igrejas, sempre obedecendo aos hábitos e rituais originários. De que modo se celebra o casamento num templo budista? É o que vamos mostrar aos senhores, através de filme realizado pelo repórter Isso Cruz.

FILME NEGATIVO As cenas mostram o instante em que dois jovens, brasileiros, mas filhos de pais japoneses, entram num dos templos budistas de São Paulo para se tornar marido e mulher. Uma vez no altar, a noiva e ~~num~~ seus padrinhos sentam-se à direita, e a ~~num~~ noiva e seus padrinhos, à esquerda do altar.

MUSICA
NUPCIA
ORIENT

O sacerdote inicia a cerimônia. Toda a celebração decorrerá segundo o ritual secular do budismo. O casamento está unindo perante as leis divinas o sr. Isso Nishihara e a senhorita Junke Igiri. Há simplicidade nos ornamentos e na liturgia da cerimônia, como que se querendo, com isso, significar a simplicidade da própria religião. Fundada por Buda, na Índia, antes da passagem de Cristo pela terra, o budismo se inspirou num espírito de reação contra a hegemonia dos brâmanes e também

(B)

Reportagem produzida -2-

entre o regime de castas existente na época. O bispo Henin Kebars, auxiliado pelo missionário Kanasho Kodama, evoca as origens religiosas da doutrina, e pede proteção aos dois jovens que nesse momento estão se unindo para sempre. A igreja pertence à Comunidade Budista Sul Americana, mas a sede da seita está na cidade japonesa de Kioto, onde foi fundada há 8 séculos. Canta o Brasil atualmente com 30 outros templos desse seita, sendo o número de fiéis estimados em aproximadamente 20 mil. O celebrante e seu auxiliar prosseguem seu trabalho, observados, em silêncio, pelos noivos, padrinhos e convidados que se acomodam na nave do templo. Os noivos vestem-se de preto; a noiva, um vestido branco. Seus trajes, naturalmente não são os mesmos da época em que nascem no Oriente a doutrina budista. Mas os de ~~num~~ sacerdote - sim.

Chega o instante das alianças, mais ou menos como ocorre no ~~num~~ casamento católico. Os noivos apertam-se, aguardam a chegada do sacerdote, que antes faz as evocações de praxe, e recebem os anéis que marcarão a sua união. Não costumam os budistas beijar-se ao receber as alianças. Permanecem silenciosos, respeitosos, em atitude de profunda humildade. A seguir, envirão o celebrante e servirão que lhes recomendará força e compreensão para todos os momentos difíceis que irão viver a encontrar no ~~num~~ decorrer da vida conjugal. O serviço será preferido em japonês, conforme poderão

(138)

reportagem produzida -3-

os senhores apreciar, através da gravação.

SOBRE A MÚSICA

ATENÇÃO : SOM DE FILMESILENCIO SONORASILENCIO SONORASILENCIO SONORASOM DE
FILMELOCUTOR: ESPERAR O INSTANTE DO CHÁ

Terminada a cerimônia, lidos os trechos de livre sagrado, o chá é servido aos noivos. O chá, no caso, representa e festaja a união que seca de ser realizada, tanto dos ambientes, como de suas respectivas famílias.

MUSICA
MUSICAL
ORIENTALLOCUTOR: ESPERAR O INSTANTE DA SAÍDA DOS NOIVOS

Agora, a saída do templo. Braços dados, unidos perante Deus, os noivos retiram-se para iniciar a sua lua-de-mel. Os convidados, em sinal de júbilo, aplaudem e felicitam.

SOBRE MÚSICA

CÂMERA BOUZAN,..... Assim se processa a celebração de um casamento budista. Boa Noite.

821

(14)

[Handwritten signature]

CHARGE DOLLAS & LIBRA

LOUATOR CABINE

No mercado de câmbio livre, o dólar foi cotado
hoje a 2.205 cruzeiros na compra e 2.220 cruzei-
ros na venda. A libra a 6.166 e 6.235.

DSP1966 0215 24

(15)

CÂMERA LOCUTOR

"Os Estados Unidos não têm a intenção de prececer a uma escalada dramática para esmagar o Vietnã do Norte".

CÂMERA LOCUTOR

GT MAGNAMARIA

A declaração é do secretário norte-americano da defesa, Robert MacNamara, acentuando por outro lado que a utilização de armamento nuclear na Guerra do Vietnã, por parte dos Estados Unidos, é inconcebível.

CÂMERA LOCUTOR

E por falar em energia nuclear, destacado físico norte-americano disse hoje que os Estados Unidos não podem vencer a China Comunista com a utilização de armamentos convencionais.

CÂMERA LOCUTOR

Trata-se do dr. Ralph Lapp, que ajudou a aperfeiçoar a bomba-atômica durante a segunda guerra mundial. Lapp afirmou que a única forma de vencer Pequim é empregar "bombas-sujas", capazes de irradiar ampla precipitação radicativa. "As armas convencionais não surtiriam efeito ante a imensidão do território chines" - concluiu.

CÂMERA LOCUTOR

Técnicos franceses tentarão depois de amanhã, pela terceira vez, colocar em órbita um satélite para pesquisa ~~nuclear~~ científica. O foguete portador "DIAMENTE" subirá de uma base no SAARA.

(SIT)

CÂMERA LOCUTOR

Um grupo de cientistas norte-americanos sugeriu hoje a possibilidade de que "criaturas de bom tamanho e incrivelmente estranhas" vivam no Planet Marte.

CÂMERA LOCUTOR

O referido grupo aconselhou a NASA que equipe a primeira astronave espacial a poupar no planeta, provavelmente em 73, com câmeras espaciais para enviar à terra prova fotográfica sobre a existência daqueles seres.

CÂMERA LOCUTOR

O governo provisório da República Dominicana enfrenta nova crise: a greve geral dos trabalhadores que há seis dias paraliza São Domingos. Para agravar ainda mais a situação, o movimento paredista poderá se alastrar pelas cidades do interior.

LIMA POSITIVO

((15-2-1966))

FILME INTERN.

(SB)

824

LOCUTOR CABINE

INTERNA

O proprietário desta pequena garagem em Londres provou que a invenção, às vezes, é resultado do puro acaso. PAT MARTIN patenteou recentemente, um aparelho de segurança para os faróis de automóveis, por ele inventado através da observação de um farol quebrado, do seu próprio caminhão. O farol se manteve balançando de um canto a outro, seguindo a direção do veículo, sempre que o caminhão fazia uma curva. Para surpresa de PAT MARTIN, o farol quebrado lhe dava uma visibilidade muito melhor do que a proporcionada por um farol em boas condições. MARTIN pôs-se então a trabalhar na criação de um farol que, por meio de câmaras e barras, acompanharia a movimentação da direção, aumentando bastante a segurança para quem dirige à noite ou em mau tempo.

825

(16)

****ENTREVISTA***ENTREVISTA***ENTREVISTA****

ENTREVISTA COM ALMIRANTE AO VIVO

(17)

CHARGE DO TEMPOLOCUTOR CABINE

Temperatura máxima de hoje em São Paulo : 34 graus e 8 décimos. Amanhã, o tempo estará instável, com precipitações passageiras. Temperatura estável.

(18)

CÂMERA LOCUTOR

CHARGE MENSAGEIRO

~~TARIFAS RUECA~~

~~CONFIRMADO~~ Confirmado o aumento das tarifas do DCT, a partir de primeiro de março, abrangendo telegafos, telex e radiotelefonia.

|/|/|/|

CÂMERA LOCUTOR

O senhor Roberto Rangel Reis assumiu hoje o cargo de membro da comissão de Marinha Mercante. Afirmou que tentará o escoamento da navegação mercante nacional e a consolidação da indústria naval.

|/|/|/|

CÂMERA LOCUTOR

GT TROPAS...

Duzentos e vinte integrantes do batalhão brasileiro em Gaza, desembarcaram hoje no Cileão.

|/|/|/|

CÂMERA LOCUTOR

Enquanto isso, na República Dominicana, os soldados brasileiros enfrentam grande tensão. Sucede-se os atos de terrorismo e a greve alastrou-se por todo o país.

|/|/|/|

CÂMERA LOCUTOR

Projeto aprovado pela Câmara federal, isentou dos impostos de Importação e de Consumo o equipamento destinado à Telefônica de Piracicaba.

|/|/|/|

CÂMERA LOCUTOR

Em reunião realizada hoje em Brasília, foi oficialmente anunciada a criação da CADEP - Campanha de Defesa da Economia Popular, destinada a instituir um sistema flexível de contenção dos preços.

(68C)

FILME NEGATIVO

Em Itaquera, quatrocentas e sessenta crianças ficarão sem escola este ano, porque a Prefeitura da Capital não construiu três galpões de madeira. Em vários subúrbios da Central, como Jardim Holanda e Chuaianazes, as escolas públicas não dispõem de vagas, ficando se matriculam crianças de até onze anos. As autoridades responsáveis pelo ensino municipal permanecem alheias ao problema, que vai se agravando.

829

(1814)

CÂMERA FOCA RELOGIO

LOCUTOR CABINE

Hora certa em Washington (- 3)

em Bucarest ... (+ 4)

e em Assunción (- 2)

05P1966 0215 32

830

(19) 00022

CAM CRISCA

CRISCUOLOCRISCUOLO***CRISCUOLO***
CRISCUOLO VENDE SEU PEIXE E ALGUNS VIDRINHOS
DE ESTUPEFACIENTE, (o dure é apregar).



FILME COMERCIAL

TERCEIRO COMERCIAL

TERCEIRO COMERCIAL

TERCEIRO COMERCIAL

CAM LOCUTOR

DESPEDIDASDESPEDIDAS***DESPEDIDAS***

DESPEDIDA NORMAL COM CHAMADA DE PROGRAMAS
PAPELETA A PARTE



ENCERRAMENTO

ENCERRAMENTO

ENCERRAMENTO

ENCERRAMENTO

ENCERRAMENTO

(HIP, HIP, HURRA!!) OBRIGADO A TODOS, BOA NOITE

DSP 1966 0215 33X